
УКЛАДАННЯ ВОЛОССЯ ФЕНОМ ЗА КЛАСИЧНОЮ ТЕХНОЛОГІЄЮ» 

Укладання волосся феном — це процес моделювання вологого волосся під впливом 

потоку теплого повітря від ручного фена. Користуючись феном, можна: 

— висушити волосся; 

— надати напрямку кінцям пасом волосся; 

— підняти волосся біля коренів, надати йому об'єму; 

— укласти волосся за різними фасонами зачісок; 

— випрямити та витягнути волосся. 

Техніка укладання волосся за допомогою фена вибирається залежно від структури, 

довжини, якості та кількості волосся, а також від типу стрижки й зачіски. 

Феном краще працювати на сильному, густому волоссі, але застосування правильно 

підібраних кондиціонерів, фіксуючих засобів дає позитивний результат на волоссі будь-якого 

типу. 

Зачіски, які укладають феном, потребують точної стрижки. Саме точна стрижка дозволяє за 

допомогою фена створити оригінальні різновиди зачісок на одній основі, зберегти рухливість 

і натуральність волосся. 

При роботі фен тримається в правій руці, щітка в лівій. Сушіння волосся починається з 

нижньопотиличної зони, через середньо потиличну та скроневі, завершується на тім,яній 

зоні. Температуру повітря, що виходить з сопла фена необхідно встановлювати з 

урахуванням стану волосся, його довжини та комфорту клієнта.  

Ряд технік роботи з феном передбачають укладання волосся за допомогою пальців рук, 

але більшість із них базується на використанні щіток і гребінців. 

У сучасній перукарській практиці знайшли поширення такі методи укладання волосся 

за допомогою фена і щіток, як «бомбаж» і «брашинг». Використання різних щіток 

зумовлюється довжиною волосся та очікуваним результатом. 

Метод «бомбаж». Укладання волосся методом «бомбаж» засноване на підніманні 

прикореневого волосся та його фіксації висушуванням за допомогою однойменної пласкої 

щітки. 

Метод «брашинг». Техніку вкладання волосся за допомогою фена та круглої щітки 

«брашинг» застосовують для відтягування волосся, створення об'єму. Для роботи з волоссям 

різної густоти та довжини потрібно мати декілька круглих щіток різного діаметра 

 

 


